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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 029 

 

FECHA:   MARZO 22 DE 2014 

HORA:     1:05 AM 

LUGAR:   RECINTO DE SESIONES  DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, buenas tardes para todas las coordinadoras… 

A ver, ¡Buenas tardes!... 

Muy bien…  

Hoy, el Concejo Municipal de Bello a través de la Mesa Directiva y toda la 

corporación, queremos rendirles un homenaje a ustedes como coordinadoras 

en todo Bello del Adulto Mayor, ustedes son mujeres ejemplares. 

Durante el desarrollo de este mes, a través del Acuerdo Municipal 011 de 

febrero 28 del 2008. Durante el desarrollo de este mes,  a través del Acuerdo 

Municipal 011 de febrero 28 del 2008, hemos venido realizando unos 

reconocimientos importantes a todas las mujeres ejemplares de nuestro 

Municipio, iniciamos con las mujeres con limitaciones físicas, tuvimos las 

mujeres sordas, las invidentes, tuvimos las personas con una circunstancia 

física, tuvimos Síndrome de Down, tuvimos las mujeres del consultivo de Bello 

que representan a toda la población, tuvimos las madres comunitarias, las 

presidentas de acciones comunales y para nosotros como concejo es un orgullo 

tenerlas a ustedes hoy como mujeres ejemplares, decirles, ustedes 

representan a todas las adultas mayores de nuestro Municipio, aquí pueden 

estar representadas miles y miles de personas, estamos hablando de ocho mil, 

diez mil personas o más de Adultos Mayores; ustedes ya han ganado unos 

espacios importantes y ese es un pequeño detalle por parte de nuestra 

corporación para decirles “Bienvenidas Mujeres Ejemplares”. 
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Entonces vamos a dar inicio a la sesión, sírvase Señor Secretario leer el orden 

del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. Buenas tardes para todas y todos 

Honorables Concejales, Concejalas, compañeras del Adulto Mayor, compañeros 

del Concejo.  

Siendo la una y cinco minutos del día marzo 22 del 2014, damos inicio a la 

sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

1. Verificación del quórum  

2. Reconocimiento a las Mujeres Ejemplares del Adulto Mayor. 

3. Comunicaciones  

4. Proposiciones y asuntos varios  

Está leído Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. Verificación del quórum  

Honorable Concejal: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO    

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA Presente   

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS Presente    

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO Presente  

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ Presente    
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DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA   

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA                   Presente  

JULIO MARIO CUERVO HENAO Presente  

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ   

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ Presente   

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ Presente  

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

NICOLÁS ÁLZATE MAYA   

GABRIEL JAIME TABARES BAENA    

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA Presente  

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ Presente   

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO Presente    

Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el Señor Secretario, anuncio que va 

a cerrase la discusión, queda cerrada. ¿Aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente con la venia de los concejales. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

2. Reconocimiento a las Mujeres Ejemplares del Adulto Mayor. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A continuación entonces vamos a pasar a dar inicio a este pequeño homenaje 

pero con mucho amor por parte de toda está corporación para estas “Mujeres 

Ejemplares” 

Demos inicio Juna Carlos con esta actividad. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS MAESTRO 

DE CEREMONIA 

Muy buenas tardes. 

Nos complace muchísimo tener invitadas tan especiales como ustedes en el día 

de hoy. Los Adultos Mayores del Municipio de Bello, a quienes el Concejo les da 

un reconocimiento porque se los merecen, a ustedes que también han 

contribuido a la grandeza de nuestro Municipio y todo esto en el marco de la 

conmemoración del “Día Internacional de los Derechos de la Mujer”. Quiero 

recordarles que por este recinto durante el mes de marzo han pasado 

diferentes grupos de mujeres que han recibido reconocimiento por la labor que 

han desempeñado en el Municipio de Bello y ustedes hacen parte del último 

grupo pero no quiere decir que sea el menos importante para recibir este 

reconocimiento por el trabajo, por el esfuerzo, por  todo lo que ustedes hacen 

en bien de las comunidades, mucho sacrificio, mucha entereza y eso es lo que 

lleva a reconoce la corporación a ustedes Mujeres Adultas Mayores.  

Hay una expresión que se utilizaba hasta hace muy poco, “La Tercera Edad” 

para referirse a las personas mayores de sesenta y cinco años que ya han 

llegado por supuesto a la vejez, a la ancianidad. Pero los profesionales hoy en 

día la han ido cambiando para referirse mejor a personas mayores, como lo 

hacen en España o en Argentina y en América Latina pues les decimos Adultos 

Mayores en la última etapa de nuestras vidas, está es la séptima y última 

etapa de nuestras vidas y que con mucha experiencia y mucha sabiduría 

sabemos que le aportamos a los que vienen detrás de nosotros. 

Es importante mujeres que recuerden, el Estado debe cumplir con todos sus 

derechos y voy hacer referencia a ellos: El derecho a la vida, a la libertad, a la 

seguridad e integridad de ustedes como personas, el derecho a la educación 

por supuesto, derecho a los beneficios de la cultura, derecho a la preservación 

de la salud y el bienestar, derecho al descanso y a su aprovechamiento, 

derecho de su frágil participación en el gobierno, derecho de asociación, 

derecho de reunión, derechos de libertad religiosa y de culto, derecho de 
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residencia y tránsito, derecho al trabajo y a una justa retribución, derecho a la 

protección, a la honra, a la reputación personal y la vida privada y familiar. 

Sin más preámbulos, entonces comienzo a dar lectura al grupo de mujeres que  

están representadas aquí en ustedes, para empezar con los reconocimientos 

que tenemos previstos para la tarde de hoy. Obviamente también, tenemos 

unas sorpresas que ya más adelante les vamos a contar de qué se trata. 

Cada uno de los Honorables Concejales presentes, se encargaran de ir 

entregando el reconocimiento a estas mujeres a la medida que comencemos a 

llamarlas. 

Vamos entonces con el grupo de las “Abuelas Felices”, el nombre de la 

coordinadora es Marina Correa. Doña Marina para que se ponga de pie por 

favor que le indiquemos para hacerle entrega del reconocimiento. 

No ha llegado Doña Marina, muy bien… 

… del Mirador, la Señora Gladis Taborda…por favor acérquese… 

Muy bien, entonces en representación de Doña Gladis, ¿Me recuerda su 

nombre?... 

Doña Carmen Julia Berrio recibirá de mano de la Honorable Concejala Estella 

Suárez Caro el reconocimiento   

A continuación del Club Vida Casa de Justicia N°1, la Señora Amparo… 

¿Gabriela o Doña Amparo? Por favor, mientras se acerca la representante del 

Club Vida Casa de Justicia, se encuentra también grupo uno (1) y grupo dos 

(2), de manera que ella va a recibir dos reconocimientos. La Señora María 

Dolores Loaiza… (Sin audio)  

Bien, íbamos en “La Chispa de la Vida” Luz Marina Mejía, todavía no ha 

llegado… 

Continuamos entonces con el grupo de “Mujeres Unidas”. Estoy llamando a la 

Señora Rosalba Flórez… 

Doña Rosalba Flórez…, el Honorable Concejal Bladimir Sierra hace entrega de 

este reconocimiento a Doña Rosalba Flórez… 

Son todas ustedes Madres Ejemplares. 

Continuamos  entonces con este reconocimiento. A continuación mi llamado es 

para la Señora Martha Alicia Calle del grupo Salud y Vida…, hace entrega de 
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este reconocimiento el Presidente de la Corporación Doctor Luis Carlos 

Hernández… 

(Sonido de audio aislado)… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Secretario, continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

3. comunicaciones  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

No, continuemos con el orden del día y lo leemos en el día de mañana. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No, pero sí Señor Presidente que quede constancia… 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

No, continuamos Don Carlos, tranquilo Don Carlos, mañana lo leemos…, 

continúe con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente en la mesa. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, continúe con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

4. Proposiciones y Asuntos Varios. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, no hay quórum decisorio, entonces levanto la sesión y cito para el 

próximo martes once de la mañana. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Y el próximo martes compañeros concejales para que tengan presente, es el 

informe de gestión de la Contraloría Municipal. 

 

 

 

 

 

Luis Carlos Hernández Giraldo           Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente                                            Secretario 

 

 

 

 

 

 

Ángela Cristina Marín Daza  


